El sistema de frenado es un elemento fundamental de seguridad de los vehiculos y
pertenece al conjunto de sistemas enmarcados dentro de:

a) X sSeguridad Activa.

b)
c)
d)

Seguridad Pasiva.
Seguridad Prioritaria.

Ninguno de los sistemas anteriores.

Para evitar o retrasar la aparicion de la fatiga, es aconsejable que la persona
conductora..

a) X Mantenga bien ventilado el interior del vehiculo.

b)
c)
d)

Mantenga el interior del vehiculo a temperaturas superiores a 25 grados.
Circule a velocidades altas para mantener la atencion.

Reduzca la velocidad en la medida de lo posible para retrasar su aparicion.

¢ Cuando es obligatorio la sustitucion de un neumatico en vehiculos de categoria N1?

a)
b)
c)

d)

X

Antes de que la profundidad en las ranuras principales de la banda de rodamiento sea inferior a
6 mm.

Antes de que la profundidad en las ranuras principales de la banda de rodamiento sea inferior a
2 mm.

Antes de que la profundidad en las ranuras de la banda de rodamiento sea inferior a 1,6
mm.

Antes de que la profundidad en las ranuras de la banda de rodamiento sea inferior a 1,4 mm.

¢A qué velocidad maxima puede circular un turismo que arrastra un remolque ligero en

autopista?
a) 120 km/h.
b) 110 km/h.
c) 100 kmy/h.
d) X 90 km/h.

Arrojar un cigarrillo por la ventanilla de un turismo, ¢ puede suponer una infraccién?

a) _X_ Si, ademas conlleva pérdida de puntos.

b)
c)
d)

Si, pero no conlleva pérdida de puntos.
No, pero no se debe hacer.

Si, pero sélo se pierden puntos si provoca incendio.

Hace cuatro afios que posee el permiso de la clase B y ahora ha obtenido el permiso de
clase A2, ; es un/a conductor/a novel para el permiso A2?

a) X No.

b)
c)
d)

Si, durante el primer afio de conduccién de la motocicleta.
Si, durante los primeros 12 meses de conduccion de la motocicleta.

Si, excepto para la conduccion de motocicletas de menos de 750 centimetros cubicos.



10.-

11.-

E! incumplimiento de la obligacion de asegurarse conlleva una sancién pecuniaria de:
a) 401 a 2.500 euros de multa.
b) X 601 a3.005 euros de multa.
c) 1.001 a 6.005 euros de multa.
d) 201 a 1.001 euros de multa.

¢Es posible pasar la Inspeccion Técnica de Vehiculos antes de la fecha oficial de
vencimiento sin modificar los intervalos posteriores de inspeccion?

a) No.
b) Si, hasta cinco meses antes de la fecha oficial.

c) Si, hasta dos meses antes de la fecha oficial.

d) X si, hasta un mes antes de la fecha oficial.

Un camion que transporta numerosos troncos para la produccion maderera colisiona
con una valla de proteccion de la calzada. Sobre la calzada quedan algunos troncos que
se han desprendido en el choque, la persona conductora (que no ha sufrido ninguna
lesidn) , por temor a complicaciones con la Policia, se ausenta del lugar del accidente.
¢ Comete delito?

a) Si, contra la seguridad del trafico.

b) x Si, porque origina un grave riesgo para la circulacion expresamente previsto en el
articulo 385 del Cédigo Penal.

c) No, puesto que los troncos no se pueden considerar entre las sustancias deslizantes o
inflamables de las que habla el Cédigo Penal.

d) No, puesto que no se ha dafado la senalizacion de la via.

La conduccion eficiente ;aumenta la seguridad vial?
a) No, en ningun caso.
b) Si, pero sélo durante la conduccion nocturna.
c) _x_ Si, porque se relaciona en la conduccién preventiva y ésta a su vez con la seguridad vial.

d) No, se relaciona con el consumo de combustible.

Las Etiquetas de la DGT se clasifican en 0, ECO, B y C en funcidn de sus niveles de
emisiones. Siendo C menos contaminante que B.

a) x Verdadero, la etiqueta C indica que es menos contaminante que la etiqueta B.
b) Falso, la etiqueta C es méas contaminante que la etiqueta B.
c) Son iguales, sélo hace referencia al afio de matriculacion del vehiculo.

d) Son iguales, sélo hace referencia al tipo de localidad donde reside el vehiculo.



12.- ¢A quién corresponde la responsabilidad cuando se detecta una manipulacion de un

tacografo?
a) La responsabilidad corresponde exclusivamente al/a la transportista.
b) x La responsabilidad corresponde, ademas de al/a la transportista, a quien la realizay a
todos las personas colaboradoras en la instalacion y comercializacion.
c) La responsabilidad corresponde exclusivamente al/a la conductor/a que la realiza.
d) La responsabilidad corresponde exclusivamente al taller que la instala.

13.- ¢Cual de las siguientes actuaciones debera realizar en primer lugar el/la conductor/a, en
el supuesto de evacuacion de los pasajeros?

a)
b)
c)
d)

Preparar la informacion para los servicios de emergencia.
Reunirse con los pasajeros en el exterior del vehiculo.
Informar a la empresa transportista del problema sufrido.

X Asegurar el vehiculo activando las luces intermitentes de emergencia.

14 .- Si la antigiiedad de su primer permiso de conduccién es menor de dos afnos, la tasa
maxima de alcohol permitida es de....

a)
b)
c)
d)

0,25 miligramos de alcohol por litro de aire respirado.
_X_ 0,15 miligramos de alcohol por litro de aire espirado.
0,3 miligramos de alcohol por litro de aire respirado.

0,10 miligramos de alcohol por litro de aire respirado.

15.- ¢Puede ellla conductor/a reducir la probabilidad de accidente debido al “factor via”?

a) x Si, adaptando su conduccion a las condiciones del medio.

b) No, porque no puede actuar sobre la via ni sobre el entorno.

c) Si, si su vehiculo cuenta con los ultimos avances de seguridad.

d) En algunos casos dependiendo de la antigiiedad de la via y el vehiculo.
16.- La discriminacidon por embarazo o maternidad.....

a) x Constituye discriminacion directa por razon de sexo.

b) Constituye discriminacion indirecta por razén de sexo.

c) Constituye discriminacion directa por acoso sexual.

d) No se contempla relacionado con la discriminacion sexual.

17 .- El delito de “omisién del deber de socorro” se encuentra tipificado en nuestro Cédigo
Penal en su articulo:

a)
b)
c)
d)

185
X 195
175
205



18.-

¢ Qué se entiende por Seguridad Activa?

a) _x_ El conjunto de todos aquellos elementos que contribuyen a proporcionar una mayor
eficacia y estabilidad al vehiculo en marcha.

b) E! conjunto de normas de trafico.
c) E! confort del vehiculo.
d) La que propoarciona el/la conductor/a.

19.- ¢Dentro de la Seguridad Activa, que es el ABS?

a) _X_ Sistema antibloqueo de frenada.

b) Ferodos para el freno.
c) Liquido para circuito de frenos.
d) Sistema de frenado de los vehiculos fabricados antes de 1950.

20.- ¢Qué entendemos por Seguridad Pasiva?

21 .-

22 .-

23 .-

a) _X_ El conjunto de elementos del vehiculo que reducen al minimo los dafios que se pueden
producir cuando el accidente es inevitable.

b) Los sistemas de control de estabilidad.
c) El ABS.
d) La iluminacion del vehiculo.

En las carreteras convencionales, en las que haya al menos un carril para cada sentido
y dispongan de un arcén con al menos 1,5 metros de anchura, la velocidad maxima para
autobuses sera de....

a) 100 Km/h.
b) X 90 Km/h.
c) 120 Km/h.
d) 80 Kmv/h.

¢Cual es la tasa maxima de alcoholemia fijada para un/a conductor/a novel?

a) 0,10 miligramos por litro de aire aspirado y 0,30 gramos por litro en sangre.
b) _x_ 0,15 miligramos por litro de aire espirado y 0,30 gramos por litro en sangre.
c) 0,20 miligramos por litro de aire aspirado y 0,30 gramos por litro en sangre.

d) 0,15 miligramos por litro de aire aspirado y 0,40 gramos por litro en sangre.

¢ Cudl es la tasa de alcohol permitida para conductores/as profesionales?

a) 0,10 miligramos por litro de aire aspirado y 0,30 gramos por litro en sangre.
b) _x_ 0,15 miligramos por litro de aire espirado y 0,30 gramos por litro en sangre.
c) 0,20 miligramos por litro de aire aspirado y 0,30 gramos por litro en sangre.

d) 0,15 miligramos por litro de aire aspirado y 0,40 gramos por litro en sangre.



24 .-

25.-

26 .-

27 .-

28 .-

29.-

¢ Cual es la tasa de alcohol permitida en aire y sangre para el resto de conductores/as?
a) 0,10 miligramos por litro de aire aspirado y 0,30 gramos por litro en sangre.
b) 0,15 miligramos por litro de aire espirado y 0,30 gramos por litro en sangre.
c) _x_ 0,25 miligramos por litro de aire espirado y 0,50 gramos por litro en sangre.

d) 0,15 miligramos por litro de aire aspirado y 0,40 gramos por litro en sangre.

¢ Qué permiso de conduccién y edad es necesario para poder circular con triciclos y
cuatriciclos de motor?

a) Permiso tipo C y 21 afos de edad.
b) Permiso tipo C y 18 afios de edad.
c) _X_ Permiso tipo B y 18 afios de edad.

d) Permiso tipo B y 21 aiios de edad.

La edad requerida para obtener el permiso de la clase D es:

a) 18 afos.
b) 16 anos.
c) 23 anos.
d) X 24aios.

La inspeccidn técnica de los vehiculos dedicados al transporte de mercancias o cosas,
de Masa Maxima Autorizada superior a 3,5 Tm, se realizara con una frecuencia de:

a) Hasta diez anos: anual.
b) De mas de diez anos: semestral.
c) X_ Las dos respuestas anteriores son correctas.

d) Ninguna de las respuestas anteriores es correcta.

Todos los vehiculos que hayan superado, favorablemente, la inspeccidn técnica
deberan llevar el distintivo a que alude:

a) X El Real Decreto 1987/85, de 24 de septiembre.

b) El Decreto 1987/85, de 24 de septiembre.
C) El Real Decreto 1987/95, de 24 de septiembre.
d) Ninguna de las respuestas anteriores es correcta.

En el transporte por carretera, ;Cual es el tiempo maximo de conduccién diaria?

a) _x_ El tiempo maximo de conduccidn diario no puede exceder de 9 horas, salvo dos veces a
la semana que puede llegar a las 10 horas.

b) El tiempo maximo de conduccidn diario no puede exceder de 10 horas, salvo dos veces a la
semana que puede llegar a las 10 horas.

c) El tiempo maximo de conduccidn diario no puede exceder de 9 horas, salvo dos veces a la
semana que puede llegar a las 12 horas.

d) El tiempo maximo de conduccion diario no puede exceder de 8 horas, salvo dos veces a la
semana que puede llegar a las 10 horas.



30.- Un vehiculo que transporte mercancia peligrosa y circule por una via urbana, no podra
rebasar...

a) Los 50 Km/h.
b) X Los40Km/h.

c) Los 60 Km/h.
d) Los 30 Km/h.

31.- ¢Quién nombra al personal eventual de un Ayuntamiento?:

a) El Pleno.

b) X ElAlcalde.

c) El Secretario de la Corporacion.
d) La Junta de Gobierno Local.

32 .- ;Qué son las Entidades Locales Auténomas?:

a) L En Andalucia, las Entidades de ambito inferior al municipio.

b) Todas las Entidades Locales, pues todas ellas tienen reconocida autonomia para la gestion de
sus respectivos intereses.

c) Las Entidades Locales de caracter no territorial.

d) Las Comarcas u otras Entidades que agrupen varios municipios.

33.- La Comision Especial de Cuentas existe en:

a) X Todos los municipios.

b) Sélo en los municipios de gran poblacion.
c) Todos los municipios que asi lo acuerden por mayoria absoluta de sus miembros.
d) Todos los municipios que asi lo acuerden por mayoria de sus miembros.

34.- La aprobacion de la oferta de empleo ptiblico es una atribucion propia del:
a) X Alcalde o Presidente de la Entidad Local.

b) Pleno, por mayoria cualificada.
c) La Junta de Gobierno Local.
d) E! Pleno, por mayoria simple.

35.- Son causas de pérdida de la condicién de funcionario de carrera:

a) La renuncia.
b) La jubilacion total.
c) La pérdida de la Nacionalidad

d) X Todas las respuestas son correctas.



36.-

37 .-

38 .-

39.-

40 .-

El referéndum en el que se aprobé popularmente la Constitucién se llevé a efecto el:
a) x_ 6 de Diciembre de 1978

b) 7 de Diciembre de 1978
c) 6 de Diciembre de 1979
d) 12 de Enero de 1980

El articulo 3 de la Constitucion establece que,

a) El castellano es la unica lengua oficial.
b) X Elcastellano es la lengua oficial del Estado.
c) Las demas lenguas espanolas seran también oficiales en la totalidad del territorio nacional.

d) Ninguna es correcta.

La forma politica del Estado Espafiol es:

a) a) El Parlamentarismo Bicameral.
b) X b)LaMonarquia Parlamentaria.
c) c) El Parlamentarismo Democratico.

d) d) La Monarquia [nstitucional.

El procedimiento administrativo local puede iniciarse:

a) De oficio.
b) A instancia de parte.
c) Por decisién mancomunada del Pleno y del Presidente de la Corporacion.

d) x Las respuestas a) y b) son correctas.

¢ Qué entidades estan facultadas para inpugnar los actos y acuerdos de las entidades
locales que incurran en infracciéon del ordenamiento juridico?

a) La Administracion del Estado

b) Las Comunidades Auténomas

c) x La Administracion del Estado y las Comunidades Auténomas
d) El Delegado del Gobierno



